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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE HABILITAÇÃO 

 
DATA: 24/05/2021 - HORA DE INÍCIO: 9:05 horas. 
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 58/2021 
MODALIDADE: Tomada de Preços p/ Obras e Serviços de Engenharia – 58/2021 
FINALIDADE: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO DE OBRAS DE TERRAPLENAGEM, DRENAGEM 
PLUVIAL, PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA, SINALIZAÇÃO VIÁRIA E PASSEIOS COM PAVER DA RUA JOINVILLE – 
TRECHOS I E II, COM FORNECIMENTO DE MATERIAIS E MÃO DE OBRA, EM CONFORMIDADE COM O 
PROJETO BÁSICO, MEMORIAL DESCRITIVO E DEMAIS ANEXOS DO EDITAL. 
 
Na data e horário supramencionados, realizou-se na sala de reuniões, na sede da Prefeitura Municipal de 
Benedito Novo, situada na Rua Celso Ramos, 5.070, Centro, em Benedito Novo, sessão pública para 
recebimento dos envelopes contendo a documentação de habilitação e as propostas de preços, e abertura 
dos envelopes contendo a documentação de habilitação em razão do certame licitatório na modalidade de 
Tomada de Preços, com a presença dos membros da Comissão de Licitações MARCIEL RODRIGO 
KOSLOWSKI, MÁRCIO GURSKE e JOICE APARECIDA COSTA nomeados pela Portaria nº 002/2021. Aberta a 
sessão, verificou-se que compareceram protocolando os envelopes até o horário estipulado (9 horas) as 
empresas PAVIPLAN PAVIMENTAÇÃO LTDA, SETEP CONSTRUÇÕES S.A. e TERRABASE TERRAPLENAGEM 
EIRELI. Os envelopes foram conferidos por todos os presentes e verificou-se que os mesmos se encontram 
devidamente identificados e lacrados. Os envelopes foram passados aos representantes para serem 
rubricados em seus lacres. Analisados os documentos de credenciamento verificou-se que a empresa 
PAVIPLAN PAVIMENTAÇÃO LTDA se fez representar por SUZANA BOSSY, a empresa SETEP CONSTRUÇÕES 
S.A. se fez representar por RICARDO RIBEIRO e a empresa TERRABASE TERRAPLENAGEM EIRELI se fez 
representar por GENOIR LOCH, conforme documentos juntados aos autos. Em seguida proferiu-se a 
abertura dos envelopes contendo os documentos de habilitação exigidos no edital, sendo estes conferidos 
e rubricados pelos membros da Comissão de Licitações e pelos representantes presentes. Nenhuma das 
empresas apresentou a Certidão Simplificada expedida pela Junta Comercial para comprovação da situação 
de Microempresa ou Empresa de Pequeno Porte, portanto, não poderão fazer uso dos benefícios e das 
condições especiais previstas pela LC nº 123/2006 com redação dada pela LC nº 147/2014. Nos termos do 
item 3.3, alínea a do edital, efetuou-se consulta ao site: https://certidoes-apf.apps.tcu.gov.br/ afim de 
verificar se alguma das empresas acima, encontra-se declarada inidônea, suspensa, ou impedida de licitar 
ou contratar com a Administração Pública de qualquer natureza e esfera governamental. Da consulta 
efetuada, verificou-se que nada consta, portanto, todas as empresas estão aptas a participar do certame. Os 
documentos foram analisados e rubricados pelos membros da Comissão Permanente de Licitações e pelos 
representantes presentes. Em seguida os documentos foram submetidos a análise da contadora da 
Prefeitura Senhora ROSE CARLA LIESKOW MERGARDA e ao engenheiro da Prefeitura Senhor MARCO 
ANTONIO MAI, especialmente em relação a Qualificação Econômico Financeira e a Qualificação Técnica. Da 
analise efetuada pela contadora da Prefeitura a respeito do item 8.1.4 (Qualificação Econômico-financeira), 
a mesma entende que todas as empresas apresentaram índices contábeis aceitáveis e de acordo com as 
exigências mínimas do Edital. Da analise efetuada pelo engenheiro MARCO ANTONIO MAI a respeito do 
item 8.1.5 (Qualificação Técnica), o mesmo verificou e entende que todas as empresas apresentaram 
acervos compatíveis com as exigências do edital. A Comissão de Licitações após analisar todos os 
documentos de habilitação, entende que todas as empresas estão habilitadas. Em seguida, foi colocada a 
palavra a disposição dos presentes para manifestação a respeito da fase de habilitação e questionados se há 
intenção de interpor recurso. Todos os representantes presentes declinaram do direito de usá-la e de 
interpor recurso, autorizando expressamente a Comissão de Licitações a passar para a próxima fase, com a 
abertura dos envelopes contendo as propostas de preços. Nada mais digno de nota, nem a tratar, lavrou-se 
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a presente ata que segue assinada pela Comissão Permanente de Licitações e pelos representantes 
presentes. 
 
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES: 
 

MARCIEL RODRIGO KOSLOWSKI 
Presidente 

MARCIO GURSKE 
Membro 

JOICE APARECIDA COSTA 
Membro 

 

 
LICITANTES PRESENTES: 
 

PAVIPLAN PAVIMENTAÇÃO LTDA 
 
SETEP CONSTRUÇÕES S.A. 
 
TERRABASE TERRAPLENAGEM EIRELI 
 
CONVOCADOS: 
 
ROSE CARLA LIESKOW MENGARDA - Contadora 
 
MARCO ANTONIO MAI – Engenheiro Civil 
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